
 

 

BUDAPESTI METROPOLITAN EGYETEM 

MŰVÉSZETI ÉS KREATÍVIPARI KAR 

 

DESIGN- ÉS MŰVÉSZETMENEDZSMENT MESTERSZAK 

 

Minden jelentkezőnek részletes tájékoztatást küldünk a pótfelvételi vizsgák időpontjáról és 

az ehhez kapcsolódó  technikai tudnivalókról.  

Ezt a jelentkezési időszak lezártával elektronikus úton továbbítjuk a felvételizőknek. 

 

A PÓTFELVÉTELI VIZSGA 

FELVÉTELI KÖVETELMÉNYEK 

 

A felvételi vizsga kötelező mellékletek feltöltéséből és egy jelenléti szóbeli 

beszélgetésből áll. 

A hallgató saját érdeklődési területét, személyes terveit, szakmai elképzeléseit 

tematizáló szóbeli beszélgetés. A szóbeli beszélgetésen leendő oktatói szeretnék 

megismerni a tanulmányaival kapcsolatos terveit, elképzeléseit, ezzel kapcsolatos 

kérdéseket tesznek fel. A hallgatónak lehetősége van arra, hogy az eddigi 

tanulmányai alapján körvonalazódó szakmai elképzeléseit prezentáció formájában 

bemutassa, de ez nem kötelező, erre a beszélgetés is módot ad.  

 

Kötelező mellékletek: 

1. Motivációs levél: kérjük, hogy mellékeljen egy rövid leírást, maximum egy 

oldalon, melyben tanulmányi, szakmai terveiről fogalmazza meg gondolatait. 

2. Szakmai önéletrajz 

3. A pótfelvételi eljárási díj befizetését igazoló dokumentum. 

(Kérjük, hogy a pótfelvételi vizsga díját csak azután fizesse be, miután megkapta e-

mailes tájékoztatónkat, melyben szerepel a METU által adott egyedi személyi kódja. A 

levél megérkezéséig türelmét kérjük!) 

 

A portfólió és a kötelező mellékletek feltöltése: A személyes tájékoztató 

levélben megjelölt tárhelyre. 

 



  

 

 

2. Felvételi beszélgetés 

A jelenléti beszélgetésen lehetősége lesz egyéb munkáit is prezentálni, amelyeket 

fontosnak tart képességei bemutatásához (pl. rajzok, printek, saját fotók, 

vázlatfüzetek stb.). Animációkat, filmeket vagy számítógépes grafikákat 

elektronikus formában csak saját laptopról fogadunk el. 

***** 

A felvételi vizsgán történő részvétel további feltétele, hogy a külföldi oklevéllel 

rendelkező jelentkező kérelme elbírálásra kerüljön, és a Budapesti Metropolitan 

Egyetem a benyújtott dokumentumot, a külföldi bizonyítvány és oklevél által 

tanúsított végzettségi szintet elismerje.  

A külföldi oklevelek továbbtanulási célú elismerésével kapcsolatos döntés során 

intézményünk az Oktatási Hivatal (Magyar Ekvivalencia és Információs Központ) 

állásfoglalását veszi figyelembe. 

A külföldi oklevél továbbtanulási célú elismerésével kapcsolatos döntésről a 

Budapesti Metropolitan Egyetem határozatot hoz, melyet s.k. aláírással továbbít a 

jelentkező által megadott elektronikus e-mail címre. 

 

Ha a pótfelvételivel kapcsolatban bármilyen kérdése van, forduljon bizalommal a 

Felvételi Információs Irodánkhoz az alábbi elérhetőségeken: 

• E-mail: felveteli@metropolitan.hu 

• Telefon: 06 1/273-2419 (hétköznap 9 és 16:30 között) 

 

Sok sikert kívánunk a felvételihez! 

Csizmadi Péter DLA 

Dékán 

Művészeti és Kreatívipari Kar 
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